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TexHUYecKue xapakTepUCTUKU
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HoMuHaneHoe HanpsikeHne 2B
HomuHanbHas émkoctb (C,,) 100 Ay npu 10-4ac paspsige o U,,, 1.80 B/3n npu 25°C
Pa3smepsbl OnuHa 170+2 mm
LLvpuHa 721 Mm
BbicoTa 205£3 mm
BeicoTa (makc.) 214£3 mm
Bec 5.7 kr 3%
Twvin BbIBOAA Mop 6onT M6 (MOMeHT 3aTskku 6ontos 3.9-5.4 Hm)

Matepwvan kopnyca

ABS (akpuno-byTagmeH-cTupon)

TexHonorus AGM

ToK KOPOTKOrO 3aMblKaHWs 1500 A

MakcmmanbHbI TOK 3apsga 03C

BHyTpeHHee conpoTuBneHne 1.0 MOm

Temnepatypa skcnnyaTtauum Pa3psin -40°C ~ 60°C
3apsg -20°C ~60°C
XpaHeHue -40°C ~ 60°C

OntumaneHas paboyas Temneparypa 25+3°C

3aBucumocTb C T 'C

HOM.

40°C - 103%
25°C - 100%
0°C - 86%

HanpspkeHve 3apsga

BydepHbit pexxum  2.25-2.30 B/On (Temn. koad. -3 mB/°C)
Linknnueckuin pexxum 2.35-2.40 B/3On (Temn. koadg. -5 mB/°C)

Camopaspsg,

<3% B Mecsy npu 25°C. MoryT xpaHuTbcs 4o 6 MecsueB
npu 25°C, nocne 4vero Tpebyetcs 3apsa. Mpu 6onee
BbICOKMX TemrnepaTypax CPOKW/ XpaHEHUs1 COKpaLLaTCs

Cpok cry»06bl

16 net B 6ychepHOM pexume unm Gonee 260 uuknos
3apsiga-paspsaa B umknunyeckom pexvme npu 100%
paspsige

D1100 (2B100Ay)

O6nacTn npuMeHeHus

+  Cucmembl mefieKoMMyHUKauuu u
cesizu

+  Cucmembl asapuliHo20
oceewjeHust

¢ Cucmemsbl noxapHoul u oxpaHHOU
cueHanusayuu

+  OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
¢ WcmoyHuku 6ecriepeboliHo2o
numaHusi

+  PesepsHoe numaHue pasnuyHbiX
MPOMbILWIIEHHbIX 06BLEKMO8

¢+ Aemomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcropme

VdS ELEY ETL SEMKO | o7\8
C€ e
1SO14001 1S09001

Pa3psa noctosiHHbLIM TOKoM : A ( 25 °C)

UJT oo 15MUH 20MUH
1.85B/Gn 1154 90.8
1.80B/On  130.8 102.6
1.75B/Gn  141.6 110.8
1.70B/Gn  150.4 117.5
1.67B/Gn  154.8 120.7
1.60B/On  159.6 123.8

30MuH

81.7
91.0
95.0
96.2
97.7
99.2

45MuH

61.3
65.0
67.3
68.7
69.7
70.7

14

52.0
55.1
58.4
61.1
63.3
64.0

1.54

35.1
371
39.3
411
42.5
43.6

24

290.6
31.2
32.6
33.9
34.9
35.5

34

23.6
25.0
254
26.2
27.0
275

4y

19.2
201
20.9
214
21.9
222

54 64 84 104 204
16.4 14.8 11.6 9.30 4.88
17.0 15.3 11.9 10.0 5.25
17.6 15.8 121 10.1 5.30
17.9 16.0 12.3 10.2 5.35
18.2 16.3 12.5 10.3 5.41
18.5 16.5 12.6 104 5.46

Pa3psig noctositHHOM MoLHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/Tpma 15MUH 20MUH
1.85B/Gn  218.6 172.7
1.80 B/Gn 2445 193.2
1.75B/Gn  261.0 206.2
1.70B/Gn  274.3 216.7
1.67B/OGn  278.8 220.2
1.60B/On 2827 223.3

30mMuH

149.8
166.9
174.2
176.4
179.1
181.8

45MuUH

117.9
1241
127.9
129.5
130.7
131.3

14

83.5
89.8
94.5
98.7
103.0
107.2

1.54

63.7
68.6
71.6
741
76.7
791

24

52.4
56.6
58.7
60.3
62.0
63.3

34

40.0
42.8
44.2
454
46.7
47.7

0000000

44

32.9
34.8
35.9
36.9
37.8
38.3

54 64 84 104 20y
30.1 26.7 19.8 16.6 8.70
31.8 28.0 20.5 16.9 8.85
32.9 28.8 20.7 171 8.95
33.5 29.3 20.9 17.2 9.05
33.9 29.7 21.1 17.4 9.15
344 30.1 21.5 17.7 9.30
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Pa3spsigHble XapaKTepuCcTUKU XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

e Temneparypa 25°C Hanpsikenue 3apsaa (B)
216 Tox 28 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepatype 25°C
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Tok 3apsiga

3aBUCUMOCTb EMKOCTM OT TemnepaTypbl

3aBUCUMOCTb Cpoka Cry»0bl OT TemnepaTypbl
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